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5. nedeľa po Trojici                                                                                12.7.2009  

 

 

   

   

PPPRRROOOGGGRRRAAAMMM   
«  Úvodné oslovenie 
«  Predspev č. 605   Vojdite, plesajme 

1.  Kňaz: Vojdite, plesajme, chválospevy spievajme! 
     Zbor: Vojdite, plesajme, chválospevy spievajme! 
     Kňaz: Predstúpme pred Hospodina s poďakovaním zvučným, 
     Zbor: predstúpme pred Hospodina s poďakovaním zvučným. 
2.  /: On stvoril more, zem a všetko, čo živé je.:/ 
  /: Jeho dielom sú hlbiny, i končiare Jeho sú.:/ 
3.  /: Hospodin je náš Boh, my sme Jeho pastvy ľud.:/ 
     /: Nezatvrďme srdce v blude, počujme dnes Jeho hlas!:/ 
4.  /: Vojdite, plesajme, chválospevy spievajme!:/ 
     /: Klaňajme sa, pokľaknime pred Pánom, Tvorcom svojím!:/ 

« Konfiteor  
Kňaz: Skloňme sa pred Hospodinom a vyznajme spoločne: 
Zbor: Bože milostivý, priznávam, že som sa previnil(a) myšlienkami, slovami 
a skutkami. Konal(a) som, čo je zlé, a zanedbal(a), čo je dobré. Úprimne to ľutujem 
a prosím, zmiluj sa nado mnou. Daj mi silu, aby som odolával(a) zlu. Nech som 
hodnejší(ia) toho obrazu, na ktorý si ma stvoril. Pomáhaj mi k tomu Otče dobrý. 
Kňaz: Otec nebeský, ktorý skúma ľudské srdcia, počuje naše prosby a podľa svojho 
sľubu sa zmiluje nad tými, ktorí sa úprimne kajajú. Nech sa tak stane. Amen. 
« Program detí 

TOTO JE DEŇ, TOTO JE DEŇ, KTORÝ PÁN NÁM DAL, KTORÝ PÁN NÁM DAL RADUJME SA, VESEĽME SA, 
ZAZNEJ PIESEŇ CHVÁL, ZAZNEJ PIESEŇ CHVÁL  

TOTO JE DEŇ, KTORÝ PÁN NÁM DAL RADUJME SA, ZAZNEJ PIESEŇ CHVÁL 
TOTO JE DEŇ, TOTO JE DEŇ, KTORÝ PÁN NÁM DAL 

 

THIS IS THE DAY, THIS IS THE DAY, 
THAT THE LORD HAS MADE,  THAT THE LORD HAS MADE. 

WE WILL REJOICE, WE WILL REJOICE, 
AND BE GLAD IN IT, AND BE GLAD IN IT! … 

THIS IS THE DAY THAT THE LORD HAS MADE, 
WE WILL REJOICE AND BE GLAD IN IT! 

THIS IS THE DAY, THIS IS THE DAY, 
THAT THE LORD HAS MADE. 

ARARÁT – vrch záchrany a nového začiatku 

  



« Pozdrav  riaditeľa BŠ 
 

ALIVE, ALIVE! ALIVE FOREVERMORE, MY JESUS IS ALIVE! 
ALIVE FOREVERMORE, ALIVE, ALIVE! ALIVE FOREVERMORE, MY JESUS IS ALIVE! 

 

SING ALLELUIA, SING ALLELUIA, MY JESUS IS ALIVE FOREVERMORE. 
SING ALLELUIA, SING ALLELUIA, MY JESUS IS ALIVE 

 

ŽIVÝ, ŽIVÝ, ŽIVÝ JE NA VEKY, MÔJ JEŽIŠ JE ŽIVÝ, ON ŽIJE NA VEKY. 
ŽIVÝ, ŽIVÝ, ŽIVÝ JE NA VEKY, MÔJ JEŽIŠ ZMŔTVYCH VSTAL. 

 

ZNEJ HALELUJA,  ZNEJ HALELUJA, PÁN ZMŔTVYCH VSTAL A ŽIJE NA VEKY. 
ZNEJ HALELUJA, ZNEJ HALELUJA, MÔJ JEŽIŠ ZMŔTVYCH VSTAL! 

 

« Inštalácia koordinátorky práce s deťmi, modlitba 
 

Ref: IT'S ME, IT'S ME, OH LORD STANDING IN THE NEED OF PRAYER 
IT'S ME, IT'S ME, OH LORD STANDING IN THE NEED OF PRAYER 

 

TO JA, Ó PANE MÔJ, STOJÍM TU V MODLITBÁCH, TO JA, Ó PANE MÔJ, STOJÍM TU V MODLITBÁCH. 
 

1. ANI OTEC, ANI MATKA, ALE SOM TO JA, STOJÍM TU V MODLITBÁCH. 
ANI MÔJ KŇAZ, ANI VLÁDCA, SOM TO IBA JA, STOJÍM TU V MODLITBÁCH. 

 

2. JA SOM SA TI SPRENEVERIL, JA SOM V HRIECHU ŽIL, STOJÍM TU V MODLITBÁCH. 
JA CHCEM TEBA NASLEDOVAŤ, DAJ MI K TOMU SÍL. STOJÍM TU V MODLITBÁCH. 

 

3. KEĎ DO SLUŽBY POVOLÁVAŠ, POZRI: SOM TU JA, STOJÍM TU V MODLITBÁCH. 
POMÔŽ MOJEJ MALEJ VIERE, NEZAVRHNI MA, STOJÍM TU V MODLITBÁCH. 

« Žalm 121  
« Pieseň č. 238 

1. Slávže, duša, nebies Pána, srdce nech sa rozhorí, spásu, milosť On ti dáva, 
nech sa pred Ním svet korí: Sláva, sláva, buď Mu sláva slávy večnej 
Kráľovi! 

2. V každej biede a slabosti je nám Otcom premilým, On vždy rýchlym je 
k milosti, ale k hnevu spozdilým, sláv Ho, sláv Ho, oslavuj Ho, Kráľa lásky 
a sily. 

3. Verne drží stráž nad nami, krehkosť našu On pozná, pred zlostníkmi nás 
ochráni, žiadna moc Ho nezdolá, sláv Ho, sláv Ho, oslavuj Ho, sláv Ho 
verne zem celá. 

4. Život náš jak kvietok poľný: Víchra van a sa zmení, rýchlo zhynie v smrti 
ohni, Boh je však bez premeny, sláva, sláva, buď Mu sláva, On je večný, 
jediný! 

5. Anjelský zbor, sláv Ho s nami, ty Ho poznáš tvárou v tvár; slnko, mesiac 
i s hviezdami, aj celý vesmír Ho chváľ. Sláva, sláva, buď Mu sláva! On 
milosti večný Kráľ! 

« Evanjelium J 3, 16-21 
« Viera všeobecná kresťanská 
« Pieseň – Nádherný Spasiteľ 



 
1. Krásne sú lúky, krásne sú stráne zaliate nádherou jarných dní; 
Pán Ježiš krajší je nad hviezdy nebeské, túžbou po láske hruď plní. 
 

2. Nádherný Pán môj, Kráľ všetkých kráľov, Syn Boží nám daný, vzácny Pán; 
 Tebe snívam, po Tebe túžim, o Tebe spievam chvály žalm. 
 

3. Krásne sú hory, krásne sú moria, keď slnko v podvečer zapadá; 
Pán Ježiš krajší je, strápenej duši znie pieseň, čo srdce rozjasá. 
 

4. Nádherný Pán môj, Kráľ všetkých kráľov, Syn Boží nám daný, vzácny Pán; 
chvála a vďaka, úcta a sláva na večné veky nech Ti znie. 
 

« Kázeň  1M 8, 1-7; 15-22 
« Pieseň spevokolu – Ó, chváľme Pána 
« Pozdravy, oznamy, modlitby 
« Áronovské požehnanie 
« Pieseň - Spoj nás v jedno Pane 
 

Spoj nás v jedno Pane,  
spoj nás jedným putom,  
čo nemôže byť zlámané.  
Spoj nás v jedno Pane,  
spoj nás jedným putom,  
spoj nás tou bratskou láskou. 
Je len jeden Boh, je len jedno telo,  
je len jeden Kráľ, preto spievajme. 
Spoj nás v jedno Pane... 

 

Bind us together, Lord, bind us together 
with chains that cannot be broken. 
Bind us together, Lord, bind us together, 
bind us together with love. 
There is only one God. 
There is only one King. 
There is only one Body. 
That is why we sing. 

__________________________________________________________________ 
 

PPPRRROOOGGGRRRAAAMMM      TTTÝÝÝŽŽŽDDDŇŇŇAAA   
NNNeee   ///   111222...   666...   ///   

10,00h HLAVNÉ SL. BOŽIE vonku na Memorandovom námestí  
PPPooo   ///   111333...   777...   ///   

18,30h Futbal 
UUUttt   ///111444...   777...   ///   

18,00h Skupinka mladých 
SSSooo   ///   111888...   777...   ///   

18,00h MLÁDEŽ – KM 
NNNeee   ///   111999...   777...   ///   

8,30h RANNÉ SL. BOŽIE – J. Hroboň 
10,00h HLAVNÉ SL. BOŽIE, VP – J. Hroboň 

14,30h Bystrička – M. Kubík 

V siedmom mesiaci, 
sedemnásteho dňa toho 
mesiaca spočinul koráb na 
Araráte .                     1M 8,4 



MMMOOODDDLLLIIITTTBBBYYY      AAA      MMMIIILLLOOODDDAAARRRYYY   
 
* V utorok sme sa rozlúčili so spolubratom Ing. Viliamom Žingorom. Zomrel po 
dlhej a ťažkej chorobe vo veku 71 rokov. S láskou spomína manželka s deťmi 
a celá ostatná rodina. Venujú 50 € a bratranec Daniel venuje 50 €.  
* V stredu 8. júla sme sa rozlúčili so spolubratom Jaromírom Pavlorekom. 
Zomrel po dlhej a ťažkej chorobe vo veku 84 rokov. S láskou spomína dcéra 
Ľubka s rodinou a venujú 50 €.  
* V piatok 10. júla sme sa rozlúčili s našou vernou spolusestrou Zlaticou 
Kuzmovou. Zomrela náhle vo veku nedožitých 80 rokov. S láskou spomína 
najbližšia rodina a venuje 50 €.  
* Manželka a deti s rodinami si s láskou spomínajú na svojho manžela, otca 
a starého otca Jozefa Ilgu pri jeho nedožitých 100. narodeninách. Venujú 50 €.  
* Syn Vladimír s rodinou si s láskou spomínajú na svojho otca Jána Plešku pri 
100. nedožitých narodeninách. Venujú 10 €.  
* Bohuznámy brat s vďakou za doterajšiu milosť a dary od Hospodina pri 
príležitosti svojich 70. narodenín venuje na potreby cirkvi 100 €. 
* Pri krste Juraja, syna Juraja Máca a Evy rod. Šalagovej venuje rodina 30 €.  
* Pri krste Tadeáša Leona Lučanského venuje rodina 15 €.  
* Pri krste Laury Murčekovej venuje rodina 10 €.  
* Včera bol pokrstený John Leland Schroeder. Rodičia a starí rodičia 
venujú 35 €.  
* Bohuznáma sestra ďakuje Pánu Bohu za zdravo narodené pravnúča a za 
úspešné ukončenie školského roka vnúčat, ako aj za zdravie celej rodiny. 
Venuje 35 €. 
* Bohuznáma sestra prosí o Božie lekárstvo pred operáciou, pomoc a Božiu 
ochranu pre celú rodinu. Venuje 10 €.  
* Bohuznáma sestra ďakuje Pánu Bohu za Jeho doterajšie vedenie a prosí pre 
seba i celú svoju rodinu o Jeho požehnanie a milosť aj naďalej.  
 
 

OOOZZZNNNAAAMMMYYY   
* Ofera minulú nedeľu na ranných službách Božích bola 51,79 €  a na hlavných 
službách Božích 295,94 €.  
* Ešte stále je možnosť prihlásiť sa na mládežnícky tábor do Veľkého Slavkova, 
ktorý bude v dňoch 19. - 24. júla 2009. 


